Sachaufgaben

Opa hat viele Bonbons in der Bonbondose.
Er hat 420 Bonbons und gibt 63 Bonbons an seine
acht Enkelkinder.

Wie viele Bonbons bleiben in der Bonbondose?
| | 353 Bonbons
| | 357 Bonbons

| 363 Bonbons
| 368 Bonbons

Tim spart Punkte.
Er hat bereits 310 Punkte gespart.
83 Punkte gibt er an Rico ab.
Wie viele Punkte hat Tim noch iibrig?
|| 217 Punkte
| | 227 Punkte
|| 233 Punkte
| | 237 Punkte
.

Herr Windmeier kauft Zugtickets fiir seine Klasse.
Fir 25 Fahrkarten muss er 370 Euro bezahlen.
An der Kasse erhdlt er einen Rabatt von 85 Euro.

Wie viel Geld kosten die Zugfahrkarten letztendlich?

| 280 Euro
| | 285 Euro
| 290 Euro
|| 295 Euro

Ein Hotel hat 590 Handtlicher.
94 Handtiicher miissen gewaschen werden.

Wie viele Handtiicher miissen nicht gewaschen werden?

|| 490 Handtiicher
| | 494 Handtiicher
|| 496 Handtiicher
\ | ] 506 Handtiicher

Der Backer hat 230 Kekse gebacken.
Am Dienstag wurden 83 Kekse verkauft.

Wie viele Kekse bleiben iibrig?
| ] 137 Kekse
|| 147 Kekse
| ] 152 Kekse
| ] 157 Kekse

Martin kauft 610 Saftpdckchen fir das Schullager
39 Kinder nehmen alle 1 Saftpdckchen.

Wie viele Saftpdckchen sind noch iibrig?
|| 569 Saftpéckchen
| | 571 Saftpéickchen
|| 579 Saftpéckchen

| | 581 Saftpéckchen
|\

Vincent hat eine Tite mit Lutschern.

Die Tiute enthdlt 270 Lutscher.

Er teilt 88 Lutscher aus.

Wie viele Lutscher behadilt er fiir sich selbst?
| | 182 Lutschern

| | 188 Lutschern

| 1192 Lutschern

| ] 198 Lutschern

.
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Opa hat viele Bonbons in der Bonbondose. Tim spart Punkte.
Er hat 420 Bonbons und gibt 63 Bonbons an seine Er hat bereits 310 Punkte gespart.
acht Enkelkinder. 83 Punkte gibt er an Rico ab.
Wie viele Bonbons bleiben in der Bonbondose? Wie viele Punkte hat Tim noch iibrig?
| | 353 Bonbons | | 217 Punkte
Il 357 Bonbons B 227 Punkte
| ] 363 Bonbons | | 233 Punkte
| 368 Bonbons | | 237 Punkte
A
Herr Windmeier kauft Zugtickets fir seine Klasse. Ein Hotel hat 590 Handtlicher.
Fir 25 Fahrkarten muss er 370 Euro bezahlen. 94 Handtiicher missen gewaschen werden.

An der Kasse erhdlt er einen Rabatt von 85 Euro.

Wie viel Geld kosten die Zugfahrkarten letztendlich? Wie viele Handtiicher miissen nicht gewaschen werden?
|| 280 Euro || 490 Handtiicher

M 285 Euro || 494 Handtiicher

| ] 290 Euro B 496 Handtiicher

| ] 295 Euro J L | ] 506 Handtiicher

Der Béicker hat 230 Kekse gebacken. Martin kauft 610 Saftpdckchen fir das Schullager

Am Dienstag wurden 83 Kekse verkauft. 39 Kinder nehmen alle 1 Saftpdckchen.

Wie viele Kekse bleiben iibrig? Wie viele Saftpdckchen sind noch iibrig?

| ] 137 Kekse || 569 Saftpéckchen

B 147 Kekse B 571 Saftpéckchen

| ] 152 Kekse || 579 Saftpéckchen

| ] 157 Kekse J L | | 581 Saftpéckchen )

Vincent hat eine Tite mit Lutschern.

Die Tiute enthdlt 270 Lutscher.

Er teilt 88 Lutscher aus.

Wie viele Lutscher behadilt er fiir sich selbst?
B 182 Lutschern

| | 188 Lutschern

| 1192 Lutschern

| ] 198 Lutschern
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